

# Ana Zaljetelj, CV



Ana Zaljetelj, univerzitetna diplomirana pravnica s pravniškim državnim izpitom.

Prve izkušnje v gospodarstvu je pridobila v Gorenju. Najprej je bila zaposlena v Koncernu Gorenje kot svetovalka za mednarodno pravne zadeve, potem v Gorenju Commerce kot vodja Pravne službe, po statusni spremembi pa je delala v Pravni službi Gorenja GA. V prvem obdobju zaposlitve v sistemu Gorenja se je ukvarjala z mednarodnimi zadevami, pozneje več s pogodbenim pravom, posebej s prodajo, financami, statusnim pravom in pravom intelektualne lastnine. V tem obdobju je bila pooblaščenca za zastopanje Gorenja pred sodiščem.

Vrsto let je bila zaposlena na Gospodarski zbornici Slovenije kot samostojna svetovalka. Najprej v Oddelku za mednarodno sodelovanje, potem v Pravni službi. Prva leta se je v pretežni meri ukvarjala s statusnim pravom in pravom mednarodnih odnosov, kot so področje carin, davkov in posebnosti mednarodne trgovine. Pozneje je delala največ na obligacijah, v prvi vrsti na področju pogodb (predvsem prodajna, distribucijska, agencijska, avtorska, statusne, Incotermsi ipd.). Na področju obligacij je kot članica CFR skupine sodelovala pri oblikovanju pravil mednarodnega pogodbenega prava pri Komisiji EU. Pokrivala je tudi področje nepremičnin (posredovanje nepremičnin, stanovanjska razmerja, zemljiška knjiga), konkurence in intelektualne lastnine. Na vseh navedenih in na drugih področjih povezanih s pogoji poslovanja gospodarskih družb je s strani GZS sodelovala v postopkih sprejemanja oziroma spreminjanja slovenske zakonodaje.

Vse od obdobja dela na GZS nastopa kot predavateljica za področje pogodbenega prava. Še vedno so njena najbolj priljubljena tema prodajna pogodba in Incotermsi, čeprav se pri svojem delu z njimi ne srečuje več pogosto.

Zadnja leta je kot vodja pravne pisarne zaposlena v Holdingu Slovenske elektrarne. Pri svojem delu povezuje znanje in izkušnje pridobljene z delom v Gorenju in na GZS, ki ga nadgrajuje z bogatimi izkušnjami z delom v gospodarski družbi praktično na vseh področjih delovanja družbe dejavnosti s področja energetike.